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Що буде вивчатися 
(предмет вивчення) 

Класифікація вантажів, властивості  вантажів; 

Умови зберігання та цілісність вантажів; 

Вимоги до тари й упакування вантажів; 

Маркування вантажів; 

Принципи сумісності вантажів; 

Чому це цікаво/треба 
вивчати (мета) 

Забезпечення прийняття фахівцем рішень в практиці вантажних 

перевезень щодо визначення умов перевезень вантажів, підготовки 

вантажу до перевезення, використання вантажопідйомності 

транспортних засобів. 

Чому можна навчитися 
(результати навчання) 

 Брати відповідальність на себе, проявляти громадську свідомість, 

соціальну активність та участь у житті громадянського суспільства, 

аналітично мислити, критично розуміти світ; 

 Організовувати та управляти перевезенням вантажів в різних 

сполученнях. Вибирати вид, марку, тип транспортних засобів (суден) та 

маршрутів руху. Контролювати хід виконання перевезення; 

 Оцінювати параметри транспортних потоків. Проектувати схеми і 

мережі транспортних систем. Розробляти технології оперативного 

управління транспортними потоками; 

 Впроваджувати методи організації безпечної транспортної діяльності; 

 Вибирати інформаційні системи для організації перевезень. 

Експлуатувати автоматизовані системи керування та навігаційні системи 

у перевізному процесі. Використовувати електронні карти; 

 Критично оцінювати наукові цінності і досягнення суспільства у 

розвитку транспортних технологій; 

 Розпізнавати якісні і кількісні показники експлуатації транспортних 

засобів (суден). Оцінювати елементи конструкції транспортних засобів 

(суден). Установлювати зв'язок між елементами конструкції 

транспортних засобів (суден) 

Як можна користуватися 
набутими знаннями і 
уміннями (компетентності) 

 Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) 

суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, 



прав і свобод людини і громадянина в Україні; 

 Навики здійснення безпечної діяльності; 

 Здатність організації та управління навантажувально-

розвантажувальними роботами та складськими операціями на 

транспорті; 

 Здатність організовувати та управляти перевезенням вантажів (за 

видами транспорту). Здатність застосовувати методи моделювання та 

оптимізації для ефективного управління складними технологічними та 

організаційно-технічними транспортними комплексами; 

 Здатність до оперативного управління рухом транспортних потоків; 

 Здатність організовувати  взаємодію видів транспорту; 

 Здатність організовувати міжнародні перевезення; 

 Здатність використовувати сучасні інформаційні технології, 

автоматизовані системи керування та геоінформаційні системи при 

організації перевізного процесу; 

 Здатність врахувати людський фактор в транспортних технологіях; 

 Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та вирішувати 

практичні проблеми у галузі транспорту з використанням теорій та 

методів сучасної транспортної науки на основі системного підходу та з 

врахуванням комплексності та невизначеності умов функціонування 

транспортних систем; 

 Здатність генерувати нові ідеї (креативність); 

 Здатність працювати автономно та в команді; 

 Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності; 

 Здатність до абстрактного мислення, аналізу, синтезу; 

 Здатність організовувати та управляти перевезенням вантажів за 
різними видами транспорту;  

 Здатність оцінювати експлуатаційні, техніко-економічні, технологічні, 

правові, соціальні, та екологічні складові організації перевезень; 

 Здатність оцінювати плани та пропозиції щодо організації та технології 

перевезень, складені іншими суб’єктами, та вносити необхідні зміни 

виходячи з техніко-експлуатаційних параметрів та принципів 

функціонування об’єктів та пристроїв транспортної інфраструктури, 

транспортних засобів (суден) 

Навчальна логістика Зміст дисципліни: Модуль № 1 «Транспортні характеристики вантажів» 

Тема 1. Класифікація вантажів. Властивості вантажів 

Тема 2. Об’ємно-масові характеристики вантажів 

Тема 3. Тара та упакування вантажів 

Тема 4. Засоби пакетування вантажів 

Тема 5. Формування вантажних одиниць 

Тема 6. Використання вантажопідйомності транспортних засобів 

Тема 7. Маркування вантажів 

Тема 8. Заходи щодо підвищення рівня збереження вантажів. Сумісність 

вантажів при зберіганні та транспортуванні 
Види занять: лекції, лабораторні заняття 
Методи навчання: пояснювально-ілюстративний метод; метод 

проблемного викладу; репродуктивний метод; дослідницький метод 
Форми навчання: очна, заочна 

Пререквізити Навчальна дисципліна базується на знаннях таких дисциплін, як: 

«Експлуатація транспортних засобів», «Логістичні операції на 

транспорті», «Дослідження операцій на транспорті» 
Пореквізити Навчальна дисципліна є базою для вивчення таких дисциплін, як: 

«Організація та технологія навантажувально-розвантажувальних робіт», 

«Авіаційні вантажні перевезення», «Курсовий проект Статистичний 

аналіз транспортних систем і процесів», «Техніко-економічні 



дослідження розвитку транспорту», «Міжнародні перевезення», 

«Ергономічне забезпечення транспортних процесів». 
Інформаційне забезпечення 
з репозитарію та фонду 
НТБ НАУ 

1. Gabrielova T., Lytvynenko S.,  Ivannikova V., Lytvynenko L., Borets I.  

Cargo Science and Logistics: Textbook. – К.: Publishing House “Condor”,  

2020. – 268 p. 

2. Gabrielova T.Yu., Gyrych V.Yu. Cargo Science: lectures course. – Kiev: 

NAU, 2012. – 96p.  

3. Онокало В. Г. Вантажознавство: навч. посіб. для студ. Напряму 

підготов. 6.070101 «Транспортні технології» / В. Г. Онокало ; Нац. унт 

вод. госп-ва та природокористування. - Рівне : НУВГП, 2014. - 92 с. 

4. ПРАВИЛА повітряних перевезень вантажів. - Наказ міністерства 

транспорту України  №793 від 14.10.2003. із змінами, внесеними згідно з 

Наказом Міністерства інфраструктури № 728 від 30.11.2012 

5. Інструкції з організації перевезень вантажів повітряним транспортом – 

Наказ міністерства транспорту України №822 від 02.11.2005. 

6. Авіаційні правила України «Порядок та умови повітряних перевезень 

небезпечних вантажів». – Наказ Державної авіаційної служби України 

№1802 від 12.11.2020. 

7. Danderous Goods Regulations, поточне видання. 

8. Live Animals Regulations, поточне видання. 

9. Perishable Cargo Handling Manual, поточне видання 

10. The Air Cargo Tariff , поточне видання 

11. Airport Handling Manual, поточне видання  

12. Principles of  Cargo  Handling, поточне видання 
Локація та матеріально-
технічне забезпечення 

Аудиторія теоретичного навчання, ноутбук, мобільний пристрій 

(телефон, планшет) з підключенням до Інтернет для: комунікації та 

опитувань; виконання домашніх завдань; виконання завдань самостійної 

роботи; проходження тестування (поточний, рубіжний, підсумковий 

контроль) 

Семестровий контроль, 
екзаменаційна методика 

Екзамен, розрахунково-графічна робота, тестування 

Кафедра Організації авіаційних перевезень 

Факультет Факультет транспорту, менеджменту і логістики 
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Авторський курс, викладання українською та англійською мовами 
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